

长沙自由搏击赛湖南伢子击败日本选手

台上是猛将 台下是绅士

赛后,杨建平为对手擦去脸上的血



在比赛中,杨建平眼神坚毅,充满必胜的信念。
记者 李丹 摄

本报讯 11月5日晚,在2011(长沙)世界自由搏击王者争霸赛上,常德汉寿选手杨建平以绝对的优势完胜日本选手,而在杨建平的带领下,在7场正式比赛中,中国选手4-3获得胜利。

杨建平倒数第二个出场,这位湖南伢子的出场也将本次比赛推向高潮,全场观众一齐为这名老乡喝彩。杨建平与祖根寿麻的比赛是当晚唯一采用MMA(综合搏击)规则的比赛,其他比赛都是采用K-1规则。与K-1不同,MMA选手在倒地后可以继续攻击对手。于是,观众看到了一场最精彩的比赛,只看到

实力强大的杨建平屡屡将祖根寿麻牢牢压在身下击打,不时又将他从身上摔过。在这名世界冠军面前,祖根寿麻几乎只有挨打的份,最后杨建平的胜利毫无悬念,唯一的遗憾是没有KO对手。“前两局占据了绝对的优势,但第三局没有发力。”杨建平赛后说,“第一次在家乡打比赛,全场这么多观众,第三局真有点紧张了,想保住前两局的优势,所以打得有点保守。当然,最终能够在家乡父老面前获胜,我感到非常骄傲!”

如果不是现场主持人爆料,每人知道杨建平是带伤上阵。赛后,满头大汗的杨建平笑着说:“太想在家乡父老面前表现好,今天上午偷偷去加练,结果韧带有点拉伤。本来去买了绷带,但有怕对手看出我有伤,所以比赛也没缠绷带。”



在杨建平(右)的凶猛进攻下,祖根寿麻毫无还手之力。
记者 李丹 摄

比赛没有悬念,倒是赛后的一幕感动了现场观众,也展现了杨建平的铁汉柔情。比赛结束后,杨建平与教练裁判握手后,走到了对手祖根寿麻面前,此时的祖根寿麻两个眼角都已经被打开,满脸流血。杨建平用双手为对手擦去了脸上的血,并揉了揉他的眼角。此举显然让祖根寿麻很感动,向杨建平鞠了个躬,然后上前抱住了杨建平,像兄弟般拍了拍杨建平的背。此时,台下的掌声已经响起。

■记者 刘涛

所有场次结果:巴特尔点胜胡斯、考点胜张波、丁宁KO德班琼、蓝桑坤KO徐琰、雅桑克莱KO侯旭、杨建平点胜祖根寿麻、康恩点胜祐太。

网友“兔儿”问 孩子上中学,培训要中断吗?

群友:多想办法 专家:最好莫中断



今年8月,万事“吴”忧栏目组发现群友“兔儿”在群里提出了一个问题:“孩子进入初中,已学美术和古筝,但觉得学业很重,想让其二选一,可她自己一个都不想放弃,美术学了多年,学了半年的古筝过了三级,我不知该怎么办。”“兔儿”的问题让群友纷纷献计献策。

争议:支持、反对都有

针对“兔儿”妈妈的问题,群友纷纷出招。网友“维生素”说,兴趣是最好的老师,你的孩子那么爱艺术,那就顺其自然,合理安排时间就好咯。而网友“老五梁斌”却建议,让孩子先试试,忙得过来都学;网友“木子”表示,学美术一周的课时不多,学古筝,必须每天练,花费的时间更多。如果作为兴趣爱好,可以高考后再学古筝。

同样是群里来自衡阳的家长晏睿晖就直接分享自己经验:女儿小学

阶段过了钢琴9级,今年考入长郡双语。因为不方便练钢琴,就是买一个纸键盘在学校练指法,周末回家后再练钢琴。另外她开始学小提琴,在学校休息时间可以拉拉。开始,孩子也会感到不方便,但是不能改变的事情就要接受它,多想办法。

调查:学业逼退爱好

11月5日,记者在随后的采访中了解到,“兔儿”的孩子考进了长沙市一所寄宿制初中,因为没有时间所以暂时放下了课外学习。记者在万事“吴”忧栏目的两个亲子群里进行了一个调查,发现大多数家长认为对孩子进行艺术素质培养的阶段,应该从幼儿园一直到包括初中三年在内的这段时间。而许多进行了艺术培训的孩子在从小学进入初中的时候,都会面临寄宿或学业负担加重而中断学习这个问题。

专家:最好不好中断

湖南师范大学音乐学院副教授匡勇胜则建议那些有条件接送孩子的家长最好不选择住校,就学钢琴而言,每天一小时的练习很重要。

■记者 吴岱霞

你们什么时候生崽喽?

谢娜“回头再聊” 汪涵“时刻准备着”

如果和汪涵牵手逛街的幸福女人不是杨乐乐,如果新婚燕尔的谢娜手挽张杰以外的男人休闲娱乐,情况会怎样?11月5日,汪涵、谢娜联手签下了长沙时尚城市综合体喜盈门·范城的代言合同,收获七位数代言费卖力宣传的同时,好心情的两人还调侃道“一支广告拆散了两家人”。

一位是刚刚步入婚姻殿堂幸福女人,一个是结婚多年的圈内模范丈夫,那他们心中美好的家会是怎样呢?“爱人在哪里家就在哪里”,汪涵表示自己其实对家没有特定的要求,“比如房子要多大这些,我只希望我的家人永远

在一起,上有片瓦遮风雨,下有寸土立足地,足矣。”比起涵哥的“文艺范”,新婚中的谢娜就答得生活味浓厚多了,她说:“虽然看起来艺人的工作是在灯光下、摄像机前,但是回到家里洗衣、做饭、洗碗这些家务都会做,我们对家庭的简单快乐的向往是一样。”

那两位已婚人士各自的生子计划如何呢。对此,谢娜笑说自己“刚结婚,回头再聊”,汪涵则对方表示现在是怀着期待、美好的心,随时等待那个曼妙生命的降临,“借用一句每个人加入少先队时都会说的话,就是准备着,时刻准备着。”

■记者 吴名慧

“花儿”停电,推迟半小时 现场乱了,网友笑了

见过各种乌龙,但你看过电视台的直播因停电而推迟的吗?4日22:30,守着青海卫视看选秀的观众就经历了这一幕,TA们用自己的方式直播了这场“悲剧”。

当晚,花儿全国五强争夺赛将开始,主持人提醒现场观众不要踩到电源线,话刚说完就断电了,现场漆黑一片。

马栏山的不靠谱女青年(工作人员):“刚收到消息,直播推迟四十分钟。观众席一片骚乱啊!好难想象如果是直播过程中停电会是什么景象啊!”

“原来如此,真是太搞笑了……我还说这电视抽风了,卡碟了,老播同样的。”

“是说嘛,怎么回事。我还阴险地以为青海卫视要捧这六强呢,放了她们半个小时的宣传片,晕。”

“起码也得双电源啊。里面会不会有什么阴谋?”

■记者 袁欣

三人篮球赛 长沙兄弟联盟称霸

本报讯 11月5日,2011肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛湖南省级赛在长沙市田家炳实验中学体育馆举行,经过激烈角逐,长沙兄弟联盟队获得冠军,将代表湖南省出战全国冠军挑战赛。

2011年是该项赛事的第八个赛季,据了解,全省共有1000多支球队参加今年的比赛。经过2个多月的拼搏,15支市级赛冠军球队齐聚长沙市田家炳实验中学,为省级赛冠军展开激烈争夺,最终,来自长沙的兄弟联盟队技高一筹,笑到了最后。■记者 蒋玉青



11月5日上午,长沙市田家炳实验中学,参加2011肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛湖南省级赛决赛的各队进行了激烈角逐。
记者 田超 摄

要拍流星3? 魏晨说要等俞灏明

金秋十月,“秀星”们迎来了收获季节——集体发专辑。5日,魏晨应湖南卫视芒果画报之邀来长沙签售新专辑《破晓》。最近有消息称《流星雨3》正计划开拍,对此魏晨表示尚未知情,“如果真的开拍,大家都会等灏明!有一次跟他联系,听他的声音很乐观,很替他骄傲,也希望他赶快康复。”

■记者 袁欣

微小说玩穿越 “有一根葱”领先

周鸿祎“穿越”到13年前,建议当时手握50万现金的青年马化腾:“买房子吧,10年后,房价会翻好几个跟头的”……这是网友“有一根葱”写的一篇穿越微小说,在新浪微博第二届微小说大赛上,这篇微小说最受网友青睐,转发次数最多。

主办方介绍说,相比去年,今年的微小说大赛评委阵容有了很大升级,“不仅有‘童话大王’郑渊洁,《盗墓笔记》作者南派三叔,还有穿越当红剧《步步惊心》作者桐华等。”而杨幂、刘诗诗等人气穿越明星也将受邀参与后期拍摄微小说电影。据悉,大赛将于22日进入评选阶段,在那之前,想写微小说的读者都能参加。

■记者 吴名慧